

MAP 2088 Kolik specialistů NATO a Ukrajiny bylo zabito v Poltavě? Demontrace hnutí JASAN.

 michalapetr.com/map-2088-kolik-specialistu-nato-a-ukrajiny-bylo-zabito-v-poltave-demontrace-hnuti-jasan

Michael Svatoš

Řada čtenářů v posledních dnech žádala, abych ověřil, jak to bylo s ruským raketovým úderem na Poltavu, který měl údajně zabít buď spoustu civilistů, a nebo spoustu vojáků. Zde je výsledek:

(1) Rusko mělo zřejmě opět dokonalé zpravodajské informace, co Ukrajina v budově Poltavského vojenského komunikačního institutu dne 3. září chystá. Jak včera potvrdila “spolehlivá banderovská média z Volyně“, byl při ruském raketovém útoku na Poltavský vojenský komunikační institut dne 3. září zabit 26 letý ukrajinský voják z volyňského města Ostroh. Média uvedla, že tento mladý voják měl krátce po svatbě, a přesně dne 3. září, “kdy byl při raketovém útoku na Poltavu zabit”, šel nastoupit ke studiu na Poltavském vojenském komunikačním institutu. Zprávy banderovských médií jednoznačně vyvracejí tvrzení ukrajinského ministerstva obrany, které tvrdilo, že v době ruského útoku na Poltavský vojenský komunikační institut se v něm nenacházela žádná vojenská jednotka, (...не відбувалося шикування під час російського ракетного удару 3 вересня...), neboť шикування = ukrajinsky: vojenská jednotka, k jejíž přepravě jsou třeba nejméně dvě vozidla.) Tvrzení ukrajinské nacionalistky Mariany Bezuglé, která obvinila nejvyšší velení armády, že opět zorganizovalo masovou popravu ukrajinských vojáků, jsou tak potvrzeny.

(2) Pokud se týče tvrzení, kteřá se šíří některými českými nezávislými médii, že při ruském útoku na Poltavský vojenský komunikační institut bylo zabito nejméně 580 ukrajinských vojáků i specialistů NATO, jde o typickou mediální kachnu. Celá ukrajinská armáda má nanejvýš okolo 800 tisíc příslušníků. Tvrzení, že jediným úderem bylo zlikvidováno takřka 0.75 promile všech jejích příslušníků na jediném místě, a to ještě specialistů spojení, ukazuje

na naprostou neznalost základních vojenských reálií. Tvrdit, že na místě byli zlikvidováni švédští specialisté, kteří tam ukrajinské vojáky školili k obsluze letounů včasné výstrahy ASC 890 je opět do nebe volající idiocie. Pokud ke školení těchto specialistů dojde, budou školeni na základnách NATO. Takový byl standartní postup pro výcvik pilotů a obsluhu F-16, a není žádný důvod se od něj odchýlovat, právě z důvodu ruských útoků. Soustředit 1000 specialistů ukrajinské armády na jediném místě, na východním břehu Dněpru na polovině cesty mezi jeho břehem a Charkovem je opravdu jen sen ruských blogerů. Navíc, snadno pohledem na trosky zničené části budovy zjistíte, že by se do ní ani udávaný počet specialistů NATO a ukrajinské armády nevešel. Včerejší ukrajinské údaje o 55 mrtvých, 16 nezvěstných, a 328 zraněných, z toho 27 na jednotce intenzivní péče, 38 zraněných těžce, a 110 už v ambulantní péči, jsou stupni zničení budovy a použití dvou Iskanderů odpovídající výsledek. V Poltavě vyšlo i několik nekrologů civilním osobám, kteří měly vztah k tamní univerzitě. Rusové tedy úspěšně zasáhli vojenskou výuku probíhající na vojenském učilišti, a při útoku zabili další civilní osoby. Žádný útok století, jak píší vlastenci s odkazem na ruské lovce senzací, se však nekonal. Likvidace desítek nebo stovky budoucích ukrajinských specialistů na drony, REB a spojení, je však z vojenského hlediska slušný výsledek odpovídající nasazení dvou raket Iskander. Ukrajinci byli opět lehkovážní, a příliš mnoho svých drahocenných specialistů soustředili na jediném místě, ve městě, které je známé jako rejdiště ruských špiónů, a kam Iskander letí 120 sekund.

Skutečný rozsah ruského útoku nejlépe dokumentuje vystoupení Valerij Parkhomenka, prvního náměstka primátora Poltavy. Ten poděkoval lékařům, kteří zraněné ošetřovaly, a uvedl, že za první den provedlo 27 lékařských operačních týmů, ve 21 operačních sálech poltavských nemocnic celkem 100 chirurgických operací. Parkhomenkova čísla odpovídají i jiným ukrajinským údajům o počtu zraněných a ukazují na skvělou práci tamních lékařů. Poltavská média o těchto operacích hovoří, jako o operacích kadetů, tedy

vojenských studentů. Je tak opět jasné, že bylo zasaženo vojenské učiliště, a značná část zraněných byli vojáci. Tvrzení šířená některými nezávislými českými médii, že bylo na místě zabito a zavaleno 580 specialistů NATO a ukrajinské armády, a další budou ještě umírat v nemocnicích, jsou však fantasmagorie.

Dnes ve 14. hodin budu na Letné na demonstraci Hnutí Jasan. Proto dnes jen krátce. Na maily, které žádali o ověření médií výše tvrzených skutečností už nebudu odpovídat, odpověděl jsem touto analýzou. [Veškeré info o dnešní demonstraci Jasan najdete zde!](#)

Je sobota 7. září 05.45 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Poslední pořady: S Ivanem Kratochvílem na TV Bureš o “Šílených Ivanech”, [pořad najdete zde](#). U Petra Hájka na Protiproudu, [pořad najdete zde](#). Na TV Bureš s Josefem Skálou [pořad najdete zde](#). Záznamy z Příčov na obou kanálech.